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For CONDITIONS OF SALE see Wednesday’s
Catalogue.
MESSHS.

PHILLIPS, SQN & NEALE'S
SECOND™BAY'S SALE, ) '\

At their Great Rooms, 78, New Boml-ﬁf‘i&t‘., W.

Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE ‘be Mesponsible /
for any Goods left, eith Buyer or Seller, nio¥e than on
any lot so left will become
ne-Shilling per lot perday.
/

liable to warekouse charges

o 5 |
FURNITURE, &e:

Removed from Pope's Depository.

LOT

250 A small deal kitchen table, 2 Windsor chairs, a small
refrigerator, a vegetable rack, sundry kitchen utensils,
and 2 iron gas stoves

251 Two grained chests of 4 drawers, a ditto washstand, a sponge
bath, 2 linolenm mats, 2 black-skin slip mats, and 2
pieces of felt

252 A child’s high chair, a child’s bent-wood chair, a pienic
basket, and a brass cake stand

263  An oak cot with overlay

254 A white painled Bedroom Swile, comprising a 3 ft. ward-
robe, fitted drawer and enclosed by panelled door, dressing
chest, fitted 3 drawers and swing glass over, washstand,
with marble top and tiled hack, 3 cane seat chaire, and a
towel rail
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A 5-tier iron stand, white painted lavatory mirror, 2
painted tables, grained washsiand, a small iron fender, a
nursery guard, ironing board, 2 Windsor chairs, and a
bireh eane seat and back chair

Three 3 ft. ivon bedsteads; 3overlays, towel rail, 5 holsters,
and 3 pillows

A 6 ft. mahogany wardrobe, centre fitted drawer anil eups
hoard, and enclosed by bevelled glass door

A Jacobean oak cabinet, fitted with eapboard

A pair of mahogany coffee tables, on tapered feet, and an
oak side table

A deal table, and sundry kitchen utensils

A 3 ft. white painted dressing chest, fitted drawers under
and swing glass over

Four mahogany cane seat chairs, 5 gilt jardinitres, and #
butler’s tray and stand

Three birch cane seat chairs, a white painted table, and 2
mahogany 2-tier tables

A 2 ft. 6 iron bedstead, overlay, brass rail nursery guard,
4 bolsters, and a pillow

A dark oak Bedroom Suite, comprising a 3 ft. wardrobe,
enelosed by 2 panelled doors, dressing table, fitted 2 Jong
drawers under and cirenlar swing glass over, and a wash-
stand with marble top

A ditto buvean, fitted with 3 drawers and fall flap
The companion

Six aluminium saucepans, 2 brass water cans, a pair of
brass dogs, hrass footman,  piereed brass kerb fender,
coppered ditto, linen basket, and a brass cornice pole

Au oak side table, fitted with drawer, and a mahogany
oceasional table %

A 2 ft. 6 onk bedstead, with cane panels, wire spring mat-
tress, overlay, bolster and 2 pillows

Two linen haskets, dwarf painted cupboard enclosed by 2
panelled doors, coppered kerb fender, mahogany eoal pur-
doninm, grained washstand, and 2 waste-paper baskets

A 3 ft. white painted cupboard, enclosed by 2 glazed doors
over and cupboard under

A mahogany duet stool with stuffed seat, and an oak side

table
E’iﬂ%}a pair of gilt pedestals and jardiniéres
4

275

A Jacobean occasional table, a square-top ditto, and a
ditto stool

An oak low-seat occasional chair, and a pair of Jacobean
onk chairs with rush seats
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An oak side table, and a ditto stick stand
A Lonis XV gilt jardiniére stand with sunk marble top
A gilt frame upright china cabinet, enclosed by glazed

2= gides and door

282
283
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285
286
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289

290

291

293
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A ditto jardinitre stand with liner
A brass kerb (A.r.), o 2-fold sereen, and a Japanese 2-fold
ditto

A set of 6 and 2 mahogany dining-room chairs, with green
moroceo seals

A green ground Axminster carpet, ft. by ft., and
the underfelt

A earved mahogany shaped top 2-tier occasional table, and
a black-skin hearth rug

The 27 in. green ground Axminster stair carpet, in  yds,,
and 2 bundles of stair rods

Three wicker easy chaire, 2 blue art carpets, and 2 rolls
of green drugget

Three art carpets, a brass coal helmet, a set of brass fire
implements, and a pair of coal nippers

A hanging mirror, with numerous divisions, in shaped
painted frame, surmounted by eupids

A chimney glass, in painted and gilt frame
A 5 ft. dwarf oak open bookcase, fitted 2 drawers and
cuphboards, enclosed by 2 panelled doors

A 3 ft. 9 gilt side table, on stretcher supports (A.F.)

Removed from Catherine Street, Ele.

A mahogany swing frame toilet mirror, fitted glove box,
birch civeular pedestal cupboard, with warble top, wicker
easy chair, covered in eretonne, 4 linen baskets (various),
and a bent-wood ecane-seated elbow chair

A well-made ash and inlaid Bed-room Swuite, compriging an
8 ft. wardrobe, fitted hanging compartments, enclosed by
2 panelled doors, centre fitted 6 drawers and cupboard
over, enclosed by 2 punelled doors, a 4 ft. dressing table,
fitted 4 drawers, a swing frame toilet glass, a bedside
pedestal cupboard, and a towel airer

A ditto cheval glass, en suite
A cirenlar 2-tier table, en suite

A 0ft.6 ditto bedstead, with canopy over, wire spring
mattress. 2 hair overlays, and a bolster

2954 Seven mahogany frame dining-room chairs, with stuffed

senls
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2058 A mahogany occasional table, revolving-top music atc}n}?z/ez
and an electric table lamp

F

295¢ I'wo white enamelled fiame settees ='& _ p
,‘.fﬂ\ A 5ft. 6 mahogany shaped front chest of 2 long and 6 = 7
—T] Hhmt drawers, and a ditto swing frame toilet glass
,fl N Sagnh g El:;, 3 mahogany Chippendale pattern wardrobe, ﬁttedj-};ja,
hanging compartment, enclosed by bevelled glass door.”
fittedd 4 drawers and cupboard, enclosed by 2 panelled

doors, on club feat

998 A 4ft. ditto knee-hole dressing table, fitted Edmwemﬁ!zﬂ-j
with silvered glass top, on cabriole lege and club feet

el W
200 A pierced brass fender, on claw feet, and a set of brass ;’f:’,
. fire implements '
%\ A ecream ground and bordered thick Axminster carpet,
18 ft. by 13 ft.

301 An Old English mahogany 2-tier corner washstand, fitted ‘“’”5':
drawer, and a cream ground thick Axminster hearth =~

Fa

rug ; f
302 Two steel grate fronts /ﬁ:‘
303 A clothes basket, and 2 sets of toilet ware and glass, :uﬁ

18 pieces b 747
|I o
304 A small eiveular antique mahogany tripod table, and an
antique upright mirroy ot
A

305 A mahogany towel horse, a ditto bedside cupboard, 2 5700
toilet glasses, and a sofa, with mattress and squab ;

306  An oblong mahogany Chippendale card [LIJ]e with Huted -:-’-?
supports A~ O

307 A swall oval Sheraton tripod table, and 2 black lacquered ﬁ" :
tables, decorated in colours and pearl inlay

- ___f
308 A large antique Duteh marqueterie encoigneur or corner -

cupboard, with tambour front

309 A set of 7 mahogany chairs (one with arms), inlaid blﬂi:i, 1/
date circa 1810 il

0 A polished ash Bed-room Suite, consisting of a gentleman’s
% 4ft. wardrobe, upper part fitted trays and enclosed by
a pair of silvered glass panelled doors, 2 large and 2 small
dra.wma under, a dressing chest, fitted swing glass and
drawers, marble top washstand, with tiled back and
cupboard under, ehamber pedestal, and a cane seat chair

%ﬁ A Turkey carpel
i)('f A roll-top desk, fitted drawers and pigeon-holes

i}q A letter press, an oak dmlng_, room chair, and a Trafalgar
seal, in moroceo /

313 A pair of 3ft. oak twin combination bedsteads, nver]u:,s = "J.r
bolsters and pillows a
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" A 4 ft. 6 French black and brass bedstead, wire spring f"'
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A fumed oak Bed-room Suite, comprising a 3 ft. 6 ward- /
robe, enclosed by mirror door and drawer under, dressing =~ ”f-"'
table, fitted 3 drawers and swing glass over, towel rail""
and 2 cane seat chairs

A mahogany Bed-room Suite, comprising a 4 ft. wardrobe,
enclosed by mirrer door and drawers at side, dressing
table, fitted drawers and swing glass over, washstand,
with marble top, pedestal cuphoard, and 2 chairs

A steel front dog stove = <7

A walnut-wood davenport -

An iron umbrella stand, wronght-ivon standard lamp stand, »
gas stove, trunk, containing copper kettle, on iron stand, = =7
stationery case, and sundry hooks, lainp shades and ehina

A Grandfather elock, in black lacquered case _5?3{“

A vaeunm cleaner, carpet sweeper, linolewmn mat, a set of ;
brass five implements, a pair of 3-tread steps, wicker 227
basket, hanging hall lamp, black wool rug, and an ivon

atand

mattress and 2 overlays B
A 3 ft. ash bedstead, with box spring and overlay /"’f’_. |
A 3 ft. 6 French black and brass bedstead, with wire spring / 8/

anid 2 overlays, and a 3 [t ditto, with overlay /

A well-made oak and dnluid marquelry Bedroom Suile,
comprising a 4 ft. Beaconsfield wardrobe, fitted with
drawers and cuphoard and banging compartment, with
bevelled mirvor door, a 3 ft. 6 dressing table, with 4 . 24 I",.f
drawers and 3 mirrvors, a 3 ft. 6 marble top and tiled .
back washstand, with 2 drawers, padestal cuphoard, and
2 pane seat chairs d/ 3
A 3 ft. brass French bedstead, and wire-woven spring < <
mabtress

A 4 . mahogany bedstead, box spring mativess and hair -'/6 fd’f
overlay
G’Fﬁ

A carved rose-wood work table, with drawer and well &
A well-made 4 ft. walnut pedestal writing table, with 11 z"‘f’rﬂ

drawers and leather-lined top P
A O ft. mahogany board-room table, fitted 4 drawers and 4
cloth-lined top 7,

= :_.-

A bordered Turkey rug, 10 ft. by 3 ft. =

An 8 ft. Spanish mahogany wardrobe, hanging cupboard at & ;,—-
end, centre trays at top and 3 long and 2 slmlt drawers < @7
below -

A 4 ft. 6 carved oak Brittany wardrobe S

A 5 ft. viehly carved and inlaid Jacobean oak bnflet, with : '
recessed cupboard at top and cupboard below
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1% z/ : ;
334 A mahogany hanging wardrole "“/ . 4
335 A grained box refrigerator, linen ‘prm 2 -

fenders and 6 fire irons : p
336 An ebonized rocking chair, an ebonized oblong 2-tier tab]e,ﬁ;ﬁf
S-tehabmmmbabrtie ek niadjustatileeont=stamd— -
337 I'wo chimney glasses, in ornamental gilt frames 27 =5 3
358 Two ditto /

.-'- ' ]
One ditto, larger C{’/g’/ ;__*..f’

. =51 340 | A mahogany rail-frame palm stand, with brass liner, 2 ,-_
;:?E - ?"’:,‘é.- | s ebonized pedestals, and an oak tantalus, with 3 glass bottles *"':&- -
gur—— 341 A set of 4 walnut frame chairs, seats and backs upholstered /
in green crocodile leather 5
342 A seroll-end coueh, in green figured velvet
343 A 24in. inlaid walout octagonal table, and a Nubian figure -F“" 'f"j
pedestal

344 An ebonized and gilt table, on fluted legs, and a carved 5“
Venetian pedestal

345 A 4 ft. oak hall hat and vmbrella stand, with dmwmﬂ and Jf
mirror, and a pair of hall ehairs, with tiled panelled backs

346 (Glass. A ruby centrepiece, 3 ditto bhaskets, a celadon w,w.
a 12 in. red bowl, blue and white vase and eover, and 2
granite pattern vases S0
347 A gilt console table, with marble top == —= _J_
348 A pair of red velvel curtains, and a ditto table cloth fx:d::.f
349 A pair of Georgian library steps 4‘:5': f
‘g]i( A Sheraton inlaid china enpboard, glass lattice doop- /‘-%‘#,..
352 A ditto PRICHI ',.-:__.,.-_:::-:’_
3563 An octagonal-top work table o

354 An Old English lattice-back open-arm walnut chair, aml &fc‘
2 ditto standard chairs -

355 A dwarf oak bookecase, 9 ft. by 1 ft., with shelves < =% ,f‘#

356 An inlaid marquetry 8-day clock, with brass face .::-" f}

3567 A 210t 6 ditto table, fitted with 5 drawers, eabriole lﬂhﬁﬂé %ﬁ

and claw and ball feet

358 A 3ft. 9 inlaid marquetry cabinet, with r:haped front, & j 4 i
g]ﬂ.ﬂ&d doors, 2 shelves and 3 long drawers under ,  »# 1

3569 A b ft. satin-wood sofa table, with 2 drawers ,_x“,/'-,_.
60 A barometer, in mahogany case, by Eliof, London \._.F,:',:

o

! f /
o

Zo

-

-

An 8-light ornamental brass gasalier 'y
362 A 4ft 6 inlaid Swiss writing table, with slate top = /.._'1
363 A 4ft. 6 carved and inlaid panelled coffer chest r"‘/ﬁ ¥
364 A pair of old high-back oak chairs /.,vr’_;ﬂ'

/' -
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A pair of oak high-back chairs, cgne seats and backs &+
A 3 ft. 6 vak gate-leg table ‘-"/-i ’
A Chippendale mahoginy chest of 3 drawers, on stand &= o
Another ;-'5-" L 7 s

.-
A mahogany and ml:-ml burean < &

A mahogany open avm chair, covered in tapestry, oak _ o
2-tier table, and a plaster bust

An iron safe, by Withers jﬁ_f,__/

A bracket clock, in mahogany case, and the bracket «

Four Empire mahogany chairs, seats in green velvet RS -

A Persian pink ground rug, and a smaller ditto A F

A Bokhara rug _;'.‘-'E,..I"

A Persian corridor rug & _.r'."/ ;

Two tapestry panels \ D e
An Axuminster grey ground carpet, /7 2 it hy &4 it L xﬁ“?
A hip bath, and a sponge bath :f’lz' /

4 o e
A b f. 6 Duteh marquetry bookcase, fitbed shelves, enclosed W, o>

-
by 2 glazed doors, with 3 long drawers under L
Three oak high-back standard chairs, with stuffed seats in =~ ,-'j b

plush Py
An Indian carpet, - LY i, hy /2 & . CHHET

A 3 it. 6 mahogany hanging eupboard, enclosed h;-, 2 doors, .’.
|||stlmgan_', frame ahevsb-os=8888en, with sliding panels,

2 medicine cupboards, and a small iron fender ; 2
A Gf!-ij.‘i'?f?ﬂ{fﬂff mahogany Dining-room Swile, in leather, ; Al
comprising a Chesterfield settee and 2 easy chaire 9 D
Six ditto standard and 2 elbow chairs (en mntL} '{—_,j: E?f-

A Chestertield settee, and 2 ditto easy chairs, in blue damask ,3.._

A 3 ft. 6 carved oak dining table, on elaw and ball feet, a_:'-*‘} ,.-
and 2 extra leaves -

A set of 6 and 2 ditto chairs, with stuffed seats

A 3-tier ditto dinner waggon

A ditto folding fire sereen

A Persian carpet, ft. by ft.

A mahogauy half-cireular washstand, with marble top

A 4 ft. French cabinel, serpentine front, interior fitted with
shelves and lined plush, decorated with Vernis-Martin
panels

A 3 ft. 6 inlaid mahogany chest of drawers, lined oak
throughout, 5 long and 2 small drawers

<

A lady's inlaid rose-wood desk, mirror back and shelves at
side, interior fitted drawer and pigeon-holes
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A 2 [t 6 satin-wood marble-top washstand, fitted 2 drawers
and shell under part

A 5 ft. 4 inlaid writing table, fitted with 5 drawers,
stationery receptacle, mirror back

A b ft. 4 satin-wood cabinet, marble-top, centre part en-
closed with door, shelves at side, with reflecting back
mirrors

A 2 ft. 6 French ecabinet, lined green plush, plate-glass
shelves, decorated with Vernis-Martin panels

A 5 ft. bow-front satin-wood sideboard, 2 eupboards and 1
centre drawer

A satin-wood arm chair, with loose seat and extra cover s,
i

Two papier-maché oceasional chairs, inlaid mother-o'-pearl &0 -

A 5 ft. walnut roll-top desk, intevior fitted with drawers (22727
and pigeon-holes

7

Fa
A 4 ft. 6 eireular walnut table, inlaid marguetry, on pillal'f,g
and claws '

e/ o A=t
An inlaid mahogany semi-cireular ecommode, fitted centre /‘I / 6 —
drawer .

D
}.
™

A 26 in. satin-wood escritoire, with fall-front, enclosing 2 -
drawers and pigeon-holes, on tapered legs

An inlard vose-wood Drawing-reom Swite, covered in figured
velvet, compriging a seitee, 6 oceasional and 2 easy chairs
A gilt consele table, with marble top ff‘i : ]

An ebonized octagonal table, 4 corner brackets, and a .~
whatuot -

A brass 4-light chandelier y

A mahogany and inlaid cheval mirror /-f} 7

A leopard-skin mat, and an axis-deer skin .

A 3 it. 6 American oak roll-top desk /270 7 -

A brass standard floor lamp, fitted for électric light, and a °
mahogany frame dining-room chair

/!

-

o,

An  Axminster large super - quality seamless ecarpet,

by  ft. /rp Q!
A T-0CTAVE BOUDOIR (GRAND PIANKOFORTE, in walnut-wood £ & =0 :
case, by Cramer

A T-0CTAVE UPRIGHT GEAND PIAROFORTE, in walnut-wood
case, by Seiferd i
A Louis XVI mahogany encoigueur, with marble top ;’i_«-’— o T
A rose-wood commode, fitted with 2 long drawers and /07¢ .
ormolu handles ool

A bt Spanish mahogany sideboard, fitted with 2 cup-
boards and 3 long drawers in eentre, with oval-shaped-—
mirror in back
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420  An easy chair, covered in blue corded velvet , "J /5
421 A similar lot gy ;' |
422 A5 ft. walnut-wood dwarf break-fronted cabinet, enclosed 7

by 2 glazed doors, the centre with Boule panel, and Sienna
marble top, with ormolu gallery =

423 A similar lot -
424 A mahogany folding-top card table, lined green baize, on
pillar and claw

425 A 4 1ft. 6 oak writing table, on standards, fitted with -
4 drawers, and leather-lined top /7

A ceiling electric 3-light electrolier, with cut-glass dish .
An oak frame Dintng-room Suite, covered in leather, con- == ,

=

sisting of 2 square-back settees, 2 elbow chu.ira, and 8 -
standard ditto en suite

| LA
Three ebonized pedestals ="V, (’.f" lel, ,r" /
A carved mahogany lamp stand, on tripod quppurl;s, and 7.

P I
.l_,'

=

another . ;
430 A earved mahogany ditto, with gallery-work top /
431 Aninlaid mother-o'-pear] 2-tier jardiniere stand, and 2 ditto P 44 3

Moorish tables
432 A carved mahogany jardiniére stand with liner, and a =~
mahogany ditto with liner
433 A sculptuted marble bust of Wellington, on eirenlar granite &0 /457
marble pedestal, with square base : ;
1 IH'L";.,'J
Another-ofNupoleen, on ditto pedestal U‘ﬂ’

A Grandfather mahogany frame easy chair, covered in rep-"“__'ﬁ;m'l
on eabriole legs

X
% Four carved mahogany Chippendale chairs, seats covered in

green leather
A red ground and bovdered Turkey carpet, 12 ft. by 9 ft. 9

A pair of Old English mahogany and inlaid folding-top eard ::*,H /et
tables, on reeded legs ;

—
-

A pair of circular coloured marble pedestals, on square

——

-~ white marble bases g, )
5—3'% gl A sculptured marble bust of a girl, on pedestal, with raised = @

fignre decoration

it e—
441 Two down cushions, 4 others, and 4 window squabs 45T =
442 . v ! L . and a rose-wood 2L6]

frame occasional chair, covered in green plush

443 _Swgene, ottinahogany-stand;wtabletiell, 2 Benares ware
jardinieres, and a brass paper rack ,r‘ ;e

444 An ebonized circular Florentine table, with finely painted = 7
marble top

An ornameéntal gavden wrn
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446 A 5 fi. 6 Duteh shaped froul cabinet, on claw and ball feet, =
fltlred with 2 long drawers under and 2 glazed doors over

447 A pair of Cromwellian chairs, with leather seats and backs §
448 An antique oak spice cupboard, and a swing frame toilet 2

rlass. g7 "y
449  An antique black ground, figured and bordered Oriental / *;. (/g
corridor rug

é’b

J
450 A Chinese rug 7444 At
i

451 A dark rose embroidered Indian table cover © v =
452 A blue and white well dish, a Wigreester-bowl, an octagonal {;7'

Benares tray, and a Persian civeular brass ditto

OIL PAINTINGS, &o.

By and attributed to Subject. P
453  ...coieiieeseneein.. A pair, in gilt frames—Seascapes =
= 057 N Y A S SN A pair—Farmyard Scenes f
465 E. S KENNARD...... A Cavalier 1< o
436 SUSTERMAXS......... Portrait of A. Glizar, 1689 757
457 A pair of Chinese glass pictures ~ ’__h

INENOWN ......... Rocky Seascape
158 L_ WinLiams ... Ditto : o : v

URKHOWE  ......... Landscape with buildings: Seascape, -

a pair, and 4 pictures

450 BAWEON iwociiaaiiis River Scene with boats -"f o

ALFRED MORRIS, Sheep in a Landscape 0 ,f.:’/"j
<l { 1868 -

461 ALFRED GOODALL... A Flower-pieca /.

T
It Pl b
462 Sruakr Liovp...... The Upper Thames L{ o
U633 C. BSTANFIELD ...... A ._qhi}_]'l}illg Secene off Dover ,.;,':J £x

464  Engravings, etc. Louis XVI and his Family, after Ward; . »
a Stag; Deer and Young: Horses; Highland Cattle, D) e
proofs; Landseape, after Turner, and 2 Landscape Kich-

ngs 8

465 Conversation Galante; Duteh Trawlers; Streathy, after 7 fj/
Leader ; Great Frost, 1890-1; a Cardinal; 4 others, and

2 water-colonr drawings g
4654 J. BALLAVOINE...... A Portrvait of a Girlinlow-neck dress =
4651 'rr'i‘:', I ANIS S S s I.."‘:”J’U-l't-l.'li.ril- of a l‘.nd_l}' ¥ e, £ :
| UNKNOWE ...oooues The Waler Carrier,” painting on ) /&%
poreelaiin e

' a
465c An engraving, by J. T. Willmore—" The Harvesters,” and <~

- another—~Catlle in a landscape
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BR{}HZEB CLOCKS, EHIH!L GLASB Et—ﬂ

A garniture de ohetumée in ormolu, with Sévres chipa 7
plaques, consisting of a clock with striking movement, and
a pair of candelabra for 5 Ilghts ' e S

~ A pair of 30 in. Sévres vases, blen du roi gmund f _,_,_1

A elock with striking action, inm npright Vienna china case, ,f‘} \
with dowme top, b lue and gilt

A pair of 24 in. Dresden candelalwa for 5 lights, with . &
cupid figure supports, and a paiv of jardinieres, with raised -
owers J
Algerian onyx pedestal, with gilt metal mounts, and a .0
30 in. waluut octagonal table
Twenty-five china wall plates (various), 2 blue and white = #]
dishes, 2 Satsuma vases, 2 Doulton vases, and another

']
',.r‘\.
s

Six Viennese and other plaques, painted with figure su bJH(.‘-'IJH-.ﬂ" 7
.-ﬁ‘

gilt fragges, plush mounts
JE—] in. deeorated and coloured china figures, and - 2

a andelabra=with cupids =

r

A Crown Derby dessert service, decorated in bunches of A%«
Hiowers, in 18 pieces

A modern fluted - Crown Derby dessert service, comprising j U

12 plates and 2 dishes, and a breakfast serviee, in 47 -
pieces

A pair of candlesticks, with ormolu and Sévres branches ﬂfd;.f
fitted for electric light, a pair of ormolu ditto, and a pair 7=

of antique pinchbeck ditto
Two dish covers, 5 large knives, with ivory haudles, and 3’,"'

12 large knife blades o
An Hmpire cloek, with striking action, in ormolu case, rf»-;._'_',’fq

surmounted by a warrior figure . _ /
Another, with figure BUTHIOuN fes
A terra-eotta bust /‘:H,. -

A bronze group, signed 1, J. Jaguer—" Rejoice, thy Soul ;: ' _/
is Free" e

A-gmireof silver hand mirrors /77

Thirty-two Japanese plates (2 A. .),'a Vienna plate, and a2
pottery group ‘

An embossed brass civeular plaque, and 2 framed plaques LA

A lwenpe-flying figure, on Huted pedestal :T-:, i

A pair of Japanese bronze vases, with raiaﬁd.ﬁgur&a of (7
birds and flowers, a ditto candlestick, and a Benares ware -
2-handled vase, on circular dish






